

ЧЕТВЕРГ,  
15 августа 2013 г.  
№ 90 (12917)

# НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

## ИНФОРМ-МОМЕНТ

### Вологодские чиновники могут перейти на четырехдневную рабочую неделю

По словам Олега Кувшинникова, столь крайние меры в органах исполнительной власти могут быть введены для экономии бюджета. Об этом глава региона заявил в ходе оперативного совещания, на котором обсуждались итоги исполнения областного бюджета в первой половине 2013-го года и прогноз на конец года.

В первом полугодии доходы бюджета составили 17,7 млрд. рублей. Эта цифра составляет лишь чуть более сорока процентов от плана и на полтора миллиарда ниже, чем в прошлом году. Основной причиной недоимок стало снижение поступления налога на прибыль. По прогнозам, до конца года бюджет не досчитается 4,3 млрд. рублей.

По словам губернатора, сейчас регион не может обеспечить финансированием реализацию майских указов Президента страны. Ситуация усугубляется огромными долгами, которые были накоплены ранее.

«Необходимо оптимизировать расходы на оплату труда в органах исполнительной государственной власти области, то есть ограничить выплату надбавок, доплат за совмещение, премий. Кроме того, департаменту госслужбы и кадровой политики необходимо до 1-го сентября рассмотреть вопрос о переходе госслужащих на четырехдневную рабочую неделю», - заявил Олег Кувшинников.

Глава региона поручил органам местного самоуправления провести аналогичные мероприятия, главной целью которых должно стать повышение зарплат работникам культуры и дошкольного образования.

## Поздравляю!

Уважаемые ветераны военной службы! Поздравляю вас с 20-летием образования союза ветеранов военной службы Бабаевского района. Желаю всем крепкого здоровья и всего доброго в вашей жизни.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЮЗА  
ВETERANOV ВОЕННОЙ  
СЛУЖБЫ, МАЙОР ЗАПАСА ПЕТР  
БАБИЧ

## ВЛАСТЬ



### В Бабаевском районе с рабочим визитом побывал депутат Государственной Думы Вячеслав Позгалев

Во время визитов в Борисово-Судское и Бабаево Вячеслав Евгеньевич провел личные приемы граждан, для многих из которых он является, по сути, последней инстанцией. Люди шли к депутату как с личными, так и с общественными наболевшими проблемами, требующими его помощи в их разрешении.

Во время приема граждан в Бабаево, например, к рассмотрению были заявлены такие вопросы, как решение вопроса с жилым фондом жилгородка – заявительница, юридически имеющая там жилье, фактически не имеет возможности в нем проживать, так как оно находится в аварийном состоянии. Между тем данный жилой фонд не значится в реестре муниципальной собственности, и заключение о пригодности или непригодности помещения для проживания межведомственная комиссия при администрации района дать не может. С данной проблемой женщина обивает пороги инстанций с 2002 года, везде идут либо отказы, либо отписки, а «квартирный вопрос» данной семьи так и остается до сих пор нерешенным.

Не лучше ситуация у еще одной жительницы города – квартира, в которой проживает ее семья, находится в здании федеральной собственности, которое также находится в аварийном состоянии.

В данном здании зарегистрированы и проживают еще 11 семей. На все обращения о расселении гражданам отвечают, что они незаконно занимают жилые помещения, хотя вселились они туда на законных основаниях и имеют на руках все документы, подтверждающие право проживать в данном здании. Ситуация обостряется тем, что в этом же здании находится склад ядовитых веществ.

Еще Вячеслава Евгеньевича просили оказать содействие в рассмотрении следующих вопросов: о возобновлении ежедневного пригородного пассажирского движения на участке Бабаево-Череповец; об установке памятника ветерану ВОВ, умершему до 1990 года; о внесении сельского поселения Вепское национальное в перечень народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, так как в данный перечень занесен лишь бывший Куйский сельсовет; о выделении списанного артиллерийского орудия для установки памятника погибшим воинам в д. Горка сельского поселения Вепское национальное; о принятии Федерального закона «О защите животных» в части обязательной государственной регистрации животных. Ни одного заявителя Вячеслав Позгалев не отпустил без подробного разговора по озвученной им проблеме, обстоятельно вникая во все подробности данных дел, и обещал содействие в их разрешении.

## НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

### «Август, ветер с запада...»

Сегодня днем, по прогнозам синоптиков, ожидается ясная погода, ночью +10..12°, днем +21..23°, ветер юго-западный, сильный, порывы до 11 м/с. В пятницу переменная облачность, небольшой дождь, ночью +9..11°, днем +16..18°, ветер западный. В субботу малооблачная погода, ночью +9..11°, днем +21..23°, ветер юго-западный.

### Депутаты Представительного Собрания района обсудили текущие вопросы и подвели итоги работы в созыве 2009–2013 годов

9 августа 2013 года прошло заседание Представительного Собрания Бабаевского муниципального района. Депутаты рассмотрели 18 вопросов повестки дня, а также подвели итоги работы представительного органа власти района в созыве 2009–2013 годов.

Внесены изменения в решение Представительного Собрания от 14.12.2012 г. № 506 «О бюджете Бабаевского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», утверждено положение об отчислении муниципальными унитарными предприятиями Бабаевского муниципального района части прибыли в бюджет района, в соответствии с решением Представительного Собрания приняты к осуществлению на территории района отдельные государственные полномочия в сфере защиты прав граждан-участников долевого строительства многоквартирных домов, перед которыми застройщиками не исполнены обязательств по передаче им жилых помещений, и в сфере обеспечения жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Рассмотрен блок имущественных вопросов. Утвержден порядок представления лицом, замещающим муниципальную должность Бабаевского муниципального района, сведений о своих расходах, о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка. Депутаты

приняли обращение к руководителям предприятий торговли района, оно будет опубликовано в районной газете. За многолетний добросовестный труд, активное участие в общественной деятельности Почетной грамотой Представительного Собрания района награжден депутат Представительного Собрания района, начальник Бабаевского района электрических сетей производственного объединения «Череповецкие электрические сети» филиала ОАО «МРСК Северо-Запада» «Вологдаэнерго» Н.И.Коротышев.

Подводя итоги работы представительного органа власти района в завершающемся созыве 2009–2013 годов, председатель Представительного Собрания В.В. Завьялов отметил, что за этот период проведено 41 заседание, принято 600 решений. Эти решения касались таких важных для района вопросов, как внесение изменений и дополнений в Устав района, рассмотрение и утверждение бюджета района на очередной финансовый год, плановый период, исполнение бюджета, налогообложение, управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности и т.д. Представительным Собранием рассматривались и конкретные проблемы жизнеобеспечения района, связанные с хозяйственной, производственно-экономической деятельностью, функционированием учреждений социальной сферы.

Глава района О.Л.Тишин поблагодарил депутатов за работу, конструктивное взаимодействие с администрацией района и вручил им Приветственные адреса.

## СЕЛО: ЗАБОТЫ ДНЯ

### Как дела на полях?

На 14 августа в районе из 3224 гектаров зерновых убрано 242 гектара, в том числе 108 гектаров ячменя и 134 – овса. Убирают урожай колхозы «Колос» (35 га), «Родина» (60 га), «Нива» (147 га). Засыпано 83 тонны семян – 47 тонн ячменя и 36 – овса. В колхозе «Пожарское» лен вытерблен на 259 гектарах.

## КОРОТКО

### Вологодская область вошла в число 76 обедневших территорий РФ

100,05%, но в федеральный бюджет поступило в сравнении с прошлым годом - 126,7% средств, а в консолидированный бюджет области - 77,7%.

По сообщению налоговой службы, большая часть налоговых поступлений в бюджетную систему Российской Федерации (83,4%) сформирована за счет следующих налогов: налог на добавленную стоимость - 55,9%,

налог на доходы физических лиц - 27,5%.

Основные платежи в консолидированный бюджет Российской Федерации в 1 полугодии 2013 обеспечили налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере: обрабатывающего производства - 69%, оптовой и розничной торговли - 13%, строительства - 9%.

МАКСИМ ОГУРЦОВ

# Выборы-2013

**Кандидат на должность главы городского поселения  
город Бабаево**

## Василий Иванович ДЕТКОВСКИЙ



### Василий Детковский: «Кто, если не мы!»

Как говорит сам Василий Иванович: «У меня аллергия на несправедливость!». И это четкое убеждение и даже состояние сложилось не из рассказов друзей, а из собственного опыта.

В жизни Василия Детковского была и служба в армии в ВДВ, и несколько лет службы в Афганистане во взводе МВД, и ранения. В жизни была еще и тюрьма, точнее незаконное содержание под стражей целый год, и это тоже огромный опыт, который дает сейчас базу и для политических убеждений. Естественно, что дело рассыпалось на глазах. Впоследствии Василию Ивановичу пришлось отказать от каких-либо активных действий по восстановлению справедливости, поскольку стоял вопрос не о сохранности бизнеса, а о безопасности семьи. Василий Детковский не привык отступать перед сложностями, поскольку уверен, что сила – в правде и справедливости. Поэтому, пройдя все испытания, вернулся на пустое место и начал все с чистого листа. Возрожденное предприятие теперь получало награды и благодарности, а сейчас Василий Иванович занимается общественно-политической деятельностью, является помощником депутата Госдумы России, растит дочь и двух сыновей.

Как правило, в районных выборах самым главным становится личный фактор. Вместо биографии, характеристики и реальных достижений кандидата часто звучат такие фразы: «да он хороший мужик, голосуем за него» или «его сын с моей дочкой в школе учится, голосуем за него». Ну и так далее.

Как считает Василия Детковского, управлять городом может только человек,

который имел дело с бизнесом, экономикой, финансами и знает, что такое управлять, а не править. Потому что одна из основных задач главы города – помочь предприятиям города работать, создавать новые рабочие места, строить жилье, детские сады. И это будет гарантировать населению, что в любое время и в любой кризис город сможет сам себя тянуть, а не ложиться мертвым грузом на плечи районному и областному бюджету.

Василий Иванович о проблемах жителей Бабаево знает не понаслышке и сознательно решил принять участие в выборной кампании. Существующая команда администрации города сдает свои позиции, уверен Василий Детковский, за 4 года у этой команды накопились проблемы, которые требуют решений.

«Нашему городу Бабаево нужны перемены, – считает Василий Иванович, – у главы города нет ответов на множество поставленных вопросов. Есть масса пустых обещаний, как подтверждает практика, не выполненных, либо не желаемых выполнить в силу ряда причин. Отсюда и недовольство населения. Только грамотный подход к решению поставленных людьми задач, создание работоспособной команды единомышленников, болеющей душой за свое дело, и непредвзятое отношение к сложившейся ситуации может способствовать дальнейшему динамичному развитию города».

Самые большие проблемы для Бабаева сегодня – дороги, тарифы на ЖКХ и очереди в детские сады. Как считает Василий Детковский: «Проблем много. Это и отсутствие обособленных котельных, которое ставит жителей района в зависимость от частных поставщиков тепловой энергии. Отбившиеся от рук управляющие компании в системе ЖКХ, где 95% федеральных законов в районе просто не применяются. Очередь в детские садики. Мы должны создавать условия для жизни, а не выживать».

Осталось узнать, что победит на сей раз – кумовство по старинке или разумный выбор? «Как было» – в Бабаеве уже знают: за 4 года управления нынешняя команда главы города показала себя во всей красе. «Как будет» – зависит от самих жителей Бабаева.

Пришла пора ответить себе на вопрос – стала жизнь в городе лучше за последние 4 года? Если не стала, то пришла пора что-то менять.

Может, подумаем, земляки?

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

**Кандидат на должность главы городского поселения  
город Бабаево**

## Александр Анатольевич СИЛУВАНОВ

### Обращение к жителям города кандидата на должность главы городского поселения город Бабаево Силуванова Александра Анатольевича

Для меня город Бабаево был и всегда останется родным. Я здесь родился в 1963 году, вырос, жил и продолжаю жить на улице Кирова. Всю свою сознательную жизнь отдал службе государству, району и родному городу, во благо людей. Территория поселения и все его насущные проблемы мне известны не понаслышке. За 20 лет работы в милиции, и по дальнейшим служебным обязанностям приходилось не один раз пройти по «земле» всех улиц и дворов, бывать практически в каждом доме и квартире. Это значит, что у меня, имеющего большой трудовой стаж, опыт управленческой работы во многих государственных сферах, есть все основания для плодотворной деятельности на благо города и его жителей. Принцип, которого я придерживаюсь всю свою жизнь, – это вежливое и внимательное отношение к людям. Свой город всегда помню как чистый, очень зеленый и уютный. Что сейчас он собой представляет, во что превратился? Река Колпь, ее прибрежная полоса и водоохранная зона превращены в свалку. Препятствия отдыха на берегах завалены мусором и отходами. Центр города превратился в «руины». Во дворах центральные улицы: Окружная, Интернациональная, Советская, Ухтомского, Железнодорожная стоят покосившиеся, разрушенные склады райпо, оросов, упавшие сараи, придомовые постройки, сторевшие много лет назад. Вся территория поселения опутана «паутиной» десятков фирм, хозяева которых не хотят соблюдать санитарно-защитные зоны, следить за чистотой и порядком. Принципы законного землепользования вообще отсутствуют. Зеленые зоны города исчезают с лица земли. Практически уничтожен парк культуры и отдыха железнодорожников, вековой сосновый бор в районе улицы Гайдара вырубаются, превращается в проезжую дорогу и пустырь, покрытый мусором. Неужели нельзя снести все эти развалины, очистить площадки и застроить домами, газовыми котельными и прочими объектами социальной сферы? Строя одно, сметаем с лица земли и уничтожим другое! Природная территория –

Каменная гора – обустроивается, и содержится в чистоте только силами тренеров и учащихся спортивной школы. Грунтовые дороги, как дорожная сеть, отсутствуют вообще. Зато построена дорога «в никуда», что возле ЦРБ. Потрачены большие деньги, на которые можно было бы отремонтировать часть дорог с грунтовым покрытием. Прилегающий к городу лесной фонд завален свалками и мусором. Наш город – практически единственный райцентр в области, который не имеет своей православной церкви и священнослужителя. Так продолжаться не может, дальше идти некуда, наш город надо спасать, полностью восстанавливать, очищать от мусора и грязи! В городе много проблем, которые надо решать! Моя цель – создание человеческих условий жизни для жителей города. Мы должны жить лучше! Моя задача – решение накопившихся проблем, восстановление города, создание достойных условий жизни для людей. Предвыборная программа, написана мною лично, своей рукой, своими мыслями, душой и сердцем затрагивает все сферы жизни жителей нашего города, дает решение всех указанных мною проблем, накопившихся за последние годы. Это касается жизни ветеранов и пенсионеров, экологии и охраны окружающей среды, общественного порядка, молодежи и спорта, сферы ЖКХ и благоустройства города, дорожного хозяйства и транспорта. В данной публикации нет возможности полностью изложить всю мою предвыборную программу. С ней можно ознакомиться отдельно, в моей официально изданной газете-листочке. Расцениваю все это, как план действий, к осуществлению которого я приступлю в первый же день в случае избрания меня главой городского поселения города Бабаево, моего родного города. У меня есть для этого и воля, и опыт, и знания. Мне необходимо только ваша, уважаемые жители города Бабаево, поддержка, взаимопонимание и доверие. Вам решать, в каком городе дальше жить, с каким руководством! В каком городе будут жить ваши дети и внуки. Лично я хочу до конца прожить свою жизнь в чистом, зеленом и уютном городе, каким он был раньше. Я думаю, что мне будет не стыдно смотреть в ваши глаза, отчитываясь перед вами уже в качестве главы города. Будьте со мной 8 сентября 2013 года!

Кто предан убеждениям, тот верен обещаниям!

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

**Кандидат в депутаты  
Представительного Собрания  
Бабаевского муниципального района  
по избирательному округу № 3**

## Галина Михайловна БЕЛУГИНА

Родилась 28 мая 1948 года, образование высшее. После окончания Ладышкинской школы Бабаевского района закончила Вологодское медучилище, затем Пермский фармацевтический институт. С 1972 года я работаю директором РПП «Фармация». За эти годы построены две аптеки, значительно улучшена материально-техническая база аптечных учреждений, постоянно расширяется торговая сеть, открываются новые аптечные пункты. За профессионализм, высокие качественные показатели по лекарственному обеспечению, большой вклад в развитие аптечного дела в районе в 2003 году мне было присвоено звание «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации». Депутатом Представительного Собрания района по избирательному округу № 3 один срок я работала. Совместно с администрацией города и района удалось решить многие вопросы: по газификации улиц, ремонту Пролетарской школы, появилась детская игровая площадка возле нее, построен мостик по ул. Некрасова, проведен ремонт дороги в п. Лесной и другие. Проведена работа по выбору квартальных уполномоченных, по заключению договоров на вывоз мусора от частного сектора. Уважаемые избиратели! Приходите на выборы, выберите депутатом того, кому вы доверяете! Но уверена в одном – все вопросы могут решиться при вашей активности и совместной работе депутата, городской и районной администраций.

С УВАЖЕНИЕМ ГАЛИНА БЕЛУГИНА

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

**Кандидат в депутаты  
Представительного Собрания  
Бабаевского муниципального района  
по избирательному округу № 2**

## Павел Александрович ГОЛОВНЕВ

Дорогие жители Бабаевского района! Уважаемые избиратели!

8 сентября вам предстоит определить, какой будет власть на местах. Это решать вам.

Будучи неравнодушным к судьбе района, который является для меня родным, я принял решение баллотироваться в депутаты Представительного Собрания Бабаевского муниципального района и мне хотелось бы внести свою лепту в дело продолжения его славных традиций, улучшения жизни его людей. Проработав 4 года в городском Совете в качестве депутата, я понял, что изменить жизнь к лучшему можно. А вы, уважаемые избиратели, жители нашего района, прекрасно понимаете, что менять её нужно. У меня есть знания, опыт, желание и потребность трудиться для достижения этой цели. Но только совместными усилиями мы сможем сделать нашу жизнь лучше. А начать нашу совместную работу нужно уже 8 сентября – прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*



**Кандидат в депутаты  
Представительного Собрания  
Бабаевского муниципального района  
по избирательному округу № 3**

## Александр Сергеевич РАНЦЕВ

Ранцев Александр Сергеевич, 37 лет, коренной житель города Бабаево, женат, имею двоих детей. Образование высшее техническое. В течение последних 12 лет работаю в должности диспетчера Бабаевского района электрических сетей. На данный момент являюсь депутатом Совета городского поселения г. Бабаево, так что не понаслышке знаю о проблемах города и его жителей. Эта деятельность позволила мне разобраться во многих тонкостях работы аппарата управления, формирования бюджета города, возможностях и полномочиях муниципалитета по решению тех или иных проблем города. За время работы депутатом принимал и принимаю активное участие в жизни города. Я всегда считал критику властей непродуктивным занятием и считаю, что помогать городу решать его проблемы надо не на словах, а на деле. В тесном сотрудничестве с администрацией города лично участвую в проведении работ по благоустройству городского поселения. В случае моего избрания депутатом Представительного Собрания Бабаевского муниципального района намерен добиваться решения поставленных мною задач, создавать в нашем городе и районе условия, при которых здесь будет комфортно жить, создавать семью, работать и растить детей. Для этого имею определенные знания, умение общаться и находить общий язык с людьми, и что немаловажно – имею желание работать на пользу людям.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

# Выборы-2013

## Кандидат на должность главы городского поселения город Бабаево

### Михаил Александрович ФИЛИНЦЕВ

8 сентября 2013 года состоятся выборы главы города Бабаево.

Я, Филинцев Михаил Александрович, обдуманно и целенаправленно принял решение выдвинуть свою кандидатуру на должность главы нашего замечательного города. За последнее время выборы в стране на всех уровнях, огорчают своей безальтернативностью, повсеместным применением административного ресурса, недобросовестными предвыборными технологиями.



Я призываю уважать права и свободу наших граждан. Жители города достойны участвовать в честных выборах.

Сегодня местная власть самостоятельно решает большинство важных вопросов и проблем своей территории. Предлагаю вам на обсуждение мою предвыборную программу.

Своей задачей на посту высшего должностного лица городского поселения город Бабаево вижу: в рамках российского и местного законодательства в пределах своих полномочий профессионально управлять городским хозяйством, представлять и защищать интересы города и горожан, грамотно руководить аппаратом администрации. Убежден, что глава города должен быть не столько политиком, сколько опытным управленцем, профессиональным хозяйственником. У меня есть опыт работы руководителя, поэтому осознаю весь груз ответственности, который возьму на себя в случае вашей поддержки на предстоящих выборах. Как глава города вижу свою работу, в первую очередь, во взаимодействии с депутатами, общественностью, производителями и предпринимателями для совместной работы и активного участия в жизни города. Взаимодействие администрации города и района должно быть направлено на дальнейшее развитие города Бабаево.

В своей работе при принятии решений обязуюсь руководствоваться следующими принципами: уважение прав и свободы человека; законности; экономической целесообразности; социальной ориентированности; сохранение культурно-исторической уникальности города.

С учетом равноценности каждого из изложенных принципов будут осуществляться основные направления моей программы: обеспечение участия широкой город-

ской общественности в обсуждении принятия решений по основным городским проблемам; усиление ответственности землевладельцев за благоустройство территорий; выполнять ремонт, содержание, эксплуатацию городских дорог независимо от времени года; проводить работы по уличному освещению и разрабатывать мероприятия по расширению сети, где она необходима: в придомовых территориях, парках, тротуарах, улицы должны быть освещены; восстановление и строительство новых детских и спортивных площадок; осуществлять мероприятия по комплексному благоустройству территории города, проводить санитарные очистки зеленой зоны от несанкционированных свалок; решение задач газификации города; усиление контроля за качеством выполняемых работ на объектах города по государственным и муниципальным контрактам; оказывать реальную помощь тем, кто работал и трудился на благо нашей Родины, заботиться о пожилых людях, они заслужили, чтобы мы с вами и в целом государство внимательнее относились к их наиболее проблемным; решение вопросов социальной защиты малоимущих граждан, проживающих на территории городского поселения; создавать условия молодому поколению для развития и реализации спортивных, творческих и других способностей, так как молодое поколение – это наше с вами будущее, обеспечивать развитие массового вида спорта, условий здорового образа жизни, поддерживать молодежные движения, их начинания и проекты.

Мы должны сделать все возможное, чтобы молодежь оставалась жить и работать в городе, строить дома и растить детей.

Это основные направления и первоочередные задачи, исходя из которых, я планирую свою работу в качестве главы город. Жизнь может внести в нее свои коррективы. Они будут учтены. При единой и совместной работе всех жителей нашего города мы добьемся того, что наш город станет еще красивее, благоустроеннее и удобней для жизни людей. Это мне по силам при активной поддержке и доверии населения.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

## Кандидат на должность главы сельского поселения Вепское национальное

### Сергей Михайлович ИВАНОВ

#### Слышать людей, работать для людей!

Я, Иванов Сергей Михайлович, родился 13 апреля 1971 года в городе Алма-Ата. В январе 1981 года мы всей семьей переехали в деревню Шогда Бабаевского района. Учился в Новолюкинской школе, затем - в Грязовецком техникуме, закончил его в 1990 году по специальности техник-механик. Потом - служба в армии, в главном штабе ВВС в Москве. 1 мая 1992 года вернулся домой, а с 3 мая уже работал на посевной в колхозе «Родина», затем, в течение года - заведующим мастерскими этого же хозяйства. В августе 1993 года был принят на службу в уголовный розыск Бабаевского РОВД. С сентября 1997 года, более 12 лет работал участковым инспектором милиции на территории, которая теперь объединена в сельское поселение Вепское национальное. Имею большой опыт ведения личного подсобного хозяйства. В данный момент нахожусь на пенсии по выслуге лет. Я выдвигаю свою кандидатуру на должность главы сельского поселения Вепское национальное потому, что считаю возможным внести изменения в работу администрации, которые помогут решать злободневные вопросы нашего поселения более эффективно.

Основные пункты программы развития сельского поселения Вепское национальное (из предвыборной программы кандидата на должность главы сельского поселения Вепское национальное Иванова С.М.):

1. Глава поселения должен лично общаться с жителями, обсуждая основные проблемы поселения, чтобы принимать правильные решения.

2. В Команеве и в Куе необходимо иметь представителей администрации с полномочиями, дающими возможность большинству вопросов решать на месте.

3. Главе поселения необходимо решить вопрос обеспечения жителей дровяной древесиной: должна быть обеспечена возможность и самостоятельной заготовки, и покупки дров. Представители администрации поселения должны информировать жителей об ориентировочном графике доставки дровяной древесины по населенным пунктам поселения и цене. То же самое и с деловой древесиной: необходимо добиться реальной возможности заготовки деловой древесины на строительство и ремонт.

4. Для нужд администрации поселения приобрести микроавтобус. Это позволит решить ряд социальных вопросов и вопросов организации культурных ме-



роприятий и т.п.

5. Необходимо наладить тесное сотрудничество главы поселения с руководством сельхозпредприятий и представителями бизнеса. Создавать условия для того, чтобы бизнес был социально ориентирован.

6. Добиться, чтобы на территории поселения была введена должность инспектора по вопросам охоты и рыбной ловли.

7. Определить объект на территории поселения и своевременно подготовить документы под финансирование, выделяемое Министерством регионального развития РФ на поддержку социально-экономического развития малых народов.

19. Необходимо создать условия для квалифицированной медицинской помощи жителям поселения, нам в поселении нужен врач.

10. Активизировать работу по проектам малых коренных народов севера, это позволило бы нам рассчитывать на дополнительное финансирование.

12. Определить места массового отдыха на территории поселения с целью их дальнейшего благоустройства. Организовать детские площадки.

13. Добиться установления мобильной сотовой связи во всех населенных пунктах поселения.

14. Организовать вывозку мусора из населенных пунктов поселения силами ООО «ЖКХ Тимошинское» по тарифам, утвержденным администрацией поселения Вепское национальное.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

## Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 2

### Евгений Сергеевич ЕВСЕЕВ

Евсеев Евгений Сергеевич, 1983 года рождения, родился и вырос в г. Бабаево, два высших образования (Череповецкий военный инженерный институт радиозлектроники, Санкт-Петербургский государственный торгово-экономический институт), офицер запаса, ветеран боевых действий, женат. В настоящее время занимаюсь предпринимательской деятельностью. Бабаево - наш общий дом. Порядок в нем зависит от каждого и начинается с себя. Конечно, в нашем доме есть проблемы, к сожалению их намного больше, чем может показаться на первый взгляд. И только вместе мы можем их решить. Однажды я уже принимал присягу, но хочется повторить: «Присягаю на верность своей Родины, клянусь достойно исполнять свой долг». Вместе мы способны на многое!

*Материал опубликован на бесплатной основе.*



## Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 4

### Галина Александровна БАСКОВА

Баскова Галина Александровна - 1953 года рождения, образование высшее, всю свою трудовую деятельность посвятила сфере культуры. В город Бабаево приехала по распределению после окончания Вологодского областного училища культуры, отработав 3 года в районной библиотеке, перешла на работу в клуб имени 1-е Мая. Более 23-х лет работала его директором, именно при ней клубу был присвоен высокий статус Дома культуры, как признание большой социальной значимости проводимой работы. Ей присвоено звание «Почетный работник Октябрьской железной дороги», а ветераны узла станции Бабаево избрали ее председателем узлового Совета ветеранов. 2 созыва Галина Александровна избиралась депутатом Совета городского поселения города Бабаево, а в данное время является его председателем. Главная задача ее, как депутата - быть нужной людям, успешно решать проблемы избирателей, активно заниматься общественной работой. Для этого у Басковой Галины Александровны есть все - желание, опыт и стремление.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

## Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 9

### Ольга Валентиновна ЕВГЕНЬЕВА

Евгеньева Ольга Валентиновна родилась в 1971 году в Костромской области. С 1994 года проживаю в городе Бабаево и большая часть моей сознательной жизни прошла в этом городе. У меня есть дом, любимая работа, но главное, что меня связывает с городом - это люди: коллеги, друзья, а главное дочь, которая здесь родилась. Имею высшее педагогическое образование. Последние 11 лет работаю корреспондентом в редакционно-издательском комплексе «Наша жизнь». Эта деятельность позволяет мне быть постоянно в курсе событий, происходящих в городе, районе, области. Более трех лет тесно сотрудничала в информационном плане с городской администрацией, с депутатами городского Совета. Нахожу много общего в работе журналиста и депутата - мы являемся, своего рода, проводниками между населением и органами власти. Однако в статусе депутата у меня появится возможность участвовать в обсуждении и принятии вопросов, касающихся жизнедеятельности города, и полномочия быть более настойчивой в решении поставленных жителями проблем.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

## Кандидаты в депутаты городского Совета город Бабаево

### по избирательному округу №6 Геннадий Викторович СКВОРЦОВ, по избирательному округу №2 Вадим Геннадьевич ШИСТЕРОВ «Работать по - справедливости!»

Мы идем в депутаты не для статуса, не для чина, а для того, чтобы изменить ситуацию в городе к лучшему. У нынешней власти сильно хромает человеческое отношение к горожанам. До них не достучаться, люди могут ходить неделями по любому вопросу. Наш город не преобразуется, а превращается в мусорную яму. Мы знаем, какие вопросы в исполнении обязанностей депутата надо укрепить, что изменить! Знаем из опыта работы на руководящих должностях и понимаем всю ответственность этой тяжелой нагрузки - быть депутатом.

Мы готовы направить все свои знания и силы на то, чтобы жизнь становилась комфортнее и доступнее по всем направлениям: в образовании, ЖКХ и здравоохранении. Нам очень не хватает на селе культурно-досуговых центров, которые были бы объединением для всех жителей нашего поселения. Не должно быть расхищения средств, а также попустительского отношения к расходованию бюджета, который в наших поселениях и так скудный. Средства должны направляться на реализацию тех проектов и в те отрасли, которые считают основными сами жители. Ведь депутат - это голос избирателей, он их представитель, и должен, в первую очередь, ориентироваться на наказы тех, кто его избрал.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*



Геннадий Скворцов



Вадим Шистеров

## Выборы-2013

### Кандидат на должность главы сельского поселения Вепское национальное

#### Лариса Васильевна ИВАНОВА

Лариса Васильевна Иванова родилась 11.06.1969 года в деревне Плоское Череповецкого района Вологодской области. Имеет высшее образование, в 1990 году окончила экономический факультет Вологодского молочного института, неоднократно проходила курсы повышения квалификации в Северо-Западной академии государственной службы РФ. Замужем, двое детей: сын работает в Череповце и учится в Череповецком металлургическом колледже, дочь учится в Череповецком медицинском колледже.

Стаж работы Ларисы Васильевны в органах муниципальной власти свыше 16 лет: в 1997 г. назначена на должность главы администрации Тимошинского сельского совета, в 2005-м году избрана главой сельского поселения Тимошинское, в октябре 2009 г. избрана главой сельского поселения Вепское национальное. За время работы зарекомендовала себя высококвалифицированным работником, инициативным и принципиальным руководителем, умелым организатором.

В сложных условиях, после объединения трех поселений в одно - сельское поселение Вепское национальное - Лариса Васильевна совместно с коллективом администрации смогли добиться слаженной работы всех структур. Она нашла взаимопонимание и поддержку депутатов Совета поселения, советов ветеранов, руководителей учреждений, организаций и предпринимателей, как проживающих на территории поселения, так и за ее пределами. Многие ее предложения нашли поддержку и среди жителей деревень - это установка памятника двум Героям Советского Союза в д. Ступино; установка двух стел у памятника погибшим воинам в ВОВ в д. Панкратово; ремонт памятников в д. Тимошино и в д. Никонова Гора; благоустройство территории Тимошинского детского сада, Тимошинской средней школы, Куйской основной школы и детского сада; капитальный ремонт Комоневского и Тимошинского домов культуры; ремонт Тимошинской библиотеки и оснащение её новым оборудованием; ремонт дорог областного, районного и местного значения. Проведена работа по ремонту почты в д. Горка, косметический ремонт Ракуновского ФАПа и Ракуновской библиотеки. Ежегодно выделяются деньги на проведение спортивных мероприятий в учреждениях образования и культуры. Ларисой Васильевной разработаны и претворяются в жизнь следующие программы: энергосбережения (замена установок улично-



го освещения и проведение энергоаудита учреждений культуры и здания администрации), теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, развитие туризма на территории поселения.

«Один в поле не воин» - так говорится в русской народной поговорке, так и Лариса Васильевна значительное внимание уделяет повышению квалификации работников, ведь мы живем в XXI веке и руководители должны быть грамотными людьми, которые могут работать в наше непростое время.

Лариса Васильевна ведет и большую общественную работу, она является секретарем Тимошинской политической ячейки партии «Единая Россия», членом районного политсовета партии «Единая Россия».

Пользуется заслуженным уважением среди коллег не только на территории поселения, но в районе и в области.

За достижение наивысших трудовых показателей в 2008 г была занесена на районную доску Почета, в 2013 году - награждена Благодарностью губернатора Вологодской области.

Лариса Васильевна - достойный кандидат на должность главы сельского поселения Вепское национальное.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

### Кандидат в депутаты Представительного Собрания Бабаевского муниципального района по избирательному округу № 6

#### Василий Евгеньевич ФИЛЮКОВ

Филюков Василий Евгеньевич родился 8 июля 1980 года в д. Володино Бабаевского района Вологодской области. В 1997 году окончил 11 классов средней школы №65 г.Бабаево. В 1998 году призван в ряды ВС, служил в воздушно-десантных войсках в г. Пскове, участвовал в боевых действиях на территории Северо-Кавказского региона. В 2000 году уволен в запас. В этом же году принят на работу слесарем в филиал «Светлана-рентген» «Бабаево-рентген».

С 2001 года по декабрь 2007 года работал в ФГП ведомственная охрана железнодорожного транспорта. В 2003 году поступил в «Волховстроевский колледж транспортного строительства» на факультет «Экономика и бухгалтерский учет в строительстве», в 2006 году окончил его с отличием. В 2008 году поступил в «Современную гуманитарную академию» на факультет «Экономика», окончил его в 2012 г. С декабря 2007 года по настоящее время занимаю должность директора в муниципальном бюджетном учреждении «Центр здоровья и детского спорта «Спутник».

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

### Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Борисовское

#### Галина Валентиновна ТРОШИНА

Трошина Галина Валентиновна родилась 17 июля 1969 года, ст. Семигородняя, Харовского района, Вологодской области.

В 2006 году, при образовании муниципального учреждения культуры «Культурно-досуговое объединение сельского поселения Борисовское», Галине Валентиновне была предложена должность директора, где она работает по настоящее время. Ее отличительные черты - доброта, отзывчивость, уважительное отношение к людям, равнодушна к чужим проблемам, всегда готова прийти на помощь.

Замужем, имеет двоих детей. Увлечение семьи Трошиных - это музыка, все замечательно поют, владеют музыкальными инструментами, их выступления можно услышать на различных концертных площадках Бабаевского района.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

### Кандидат на должность главы сельского поселения Дубровское

#### Иван Геннадьевич РЯБКОВ

### Голосуй за кандидатов от ЛДПР!

Сокращенная избирательная программа кандидатов, выдвинутых избирательным объединением «Вологодское региональное отделение ЛДПР», на выборы депутатов представительных органов и глав муниципалитетов Бабаевского муниципального района, назначенные на 8 сентября 2013 года.

#### Аграрный сектор

Земля должна принадлежать тем, кто ее обрабатывает, то есть право собственности должен иметь тот, кто работает на земле, а не является посредником. Нельзя допустить образования широкого слоя паразитов-владельцев, которым, кроме спекуляции землей, ничего не нужно.

#### ЛДПР предлагает:

1. Принять долгосрочную государственную концепцию развития сельского хозяйства, которая определит этапы работы и ответственность всех структур государственной власти в проведении политики в сфере сельского хозяйства.

2. Законодательно ввести дотации для сельскохозяйственных производителей - по аналогии с США и странами Европы.

3. Снизить налоги для сельскохозяйственных производителей и ввести кредиты под минимальные проценты.

4. Принять закон «О продовольственной безопасности», определяющий долю продукции отечественных сельскохозяйственных производителей на внутреннем рынке России.

5. Ввести бесплатные завтраки и обеды во всех российских школах, кормить детей только отечественными продуктами. Не допустить закрытия сельских малокомплектных школ.

6. Законодательно снизить долю оптовых и розничных посредников в конечной цене продуктов питания отечественного производства с тем, чтобы доля производителя была не ниже 60%.

#### Жилье и проблемы ЖКХ

Строительство жилья и проблемы ЖКХ - наиболее болезненная точка всей социальной сферы российского государства.



#### ЛДПР предлагает:

1. Отменить все платы за подключение к инфраструктуре (вода, канализация, электроэнергия и т.д.). Сегодня это 30% стоимости жилья.

2. Законодательно ограничить предельную ставку по ипотечным кредитам до 5-7% в год. Акцент сделать на выдачу беспроцентных ссуд для граждан на строительство жилья.

3. Принять программу государственной поддержки индивидуального жилищного строительства, возродить систему жилищно-строительных кооперативов, предусмотреть бесплатное выделение земельных участков, освобождение от платы за землю, частичное погашение кредитов государством и др. Принять закон о ЖКХ.

4. Законодательно ограничить свободу сделок по жилью с одиночками гражданами с тем, чтобы такие люди не могли стать жертвами мошенников на рынке недвижимости.

5. Обязать застройщиков в новых жилых микрорайонах проектировать строительство новых детских садов, школ и поликлиник.

6. Создать независимые бесплатные центры экспертизы ЖКХ, где жители смогли бы получить необходимые документы для обращения в суд с исками к управляющим компаниям, ТСЖ и подрядным организациям, некачественно выполняющим свои договорные обязанности.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*

### Кандидат на должность главы сельского поселения Тороповское

#### Ольга Васильевна ДОЛГОВА

Я, Долгова Ольга Васильевна, родилась 22 ноября 1975 года в Ярославской области. Окончила школу в 1993 году, затем в 1997 году окончила Вологодский сельскохозяйственный техникум по специальности «Ветеринарный фельдшер».

В Бабаевский район приехала после окончания техникума, работала в должности главного зоотехника. Затем в течение четырех лет работала в филиале Бабаевский ООО «Агрофирма Северагрогаз» в должности ветеринарного врача. В 2004 году стала работать в должности социального педагога в МБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям» при администрации сельского поселения Тороповское.

В 2008 году поступила учиться в Вологодский государственный педагогический университет, который заканчиваю в декабре 2013 года, буду иметь специальность «Специалист по социальной работе». В феврале 2010 года попала под сокращение в Центре помощи семье и детям и с мая 2010 года работаю в ООО «ЖКХ Тороповское» в должности директора.

Многие вопросы решаем совместно с администрацией поселения, поэтому проблемы нашего поселения мне знакомы. Уже два созыва являюсь депутатом Совета сельского поселения Тороповское. Замужем, растёт сын Алексей.

Баллотирюсь на должность главы, никаких особых обещаний давать не буду, могу сказать лишь то, что в случае моей победы буду использовать все имеющиеся возможности для улучшения уровня жизни всех жителей нашего поселения.

*Материал опубликован на бесплатной основе.*



# Выборы-2013

**Кандидаты в депутаты Представительного Собрания  
Бабаевского муниципального района от партии  
«Справедливая Россия»**

**по избирательному округу № 6**

**Виктор Александрович ИВАНОВ,**

**по избирательному округу № 2**

**Олег Васильевич ИСАКОВ,**

**по избирательному округу № 1**

**Юрий Александрович СКРЯБИН,**

**по избирательному округу № 4**

**Александр Юрьевич ГОЛЕВ,**

**по избирательному округу № 2**

**Василий Иванович ДЕТКОВСКИЙ**



Василий Детковский



Виктор Иванов



Юрий Скрябин



Олег Исаков

Для того, чтобы максимально эффективно представлять интересы жителей Бабаевского района в Представительном Собрании, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ сформировала настоящую команду профессионалов. А при командной работе и задачи сформулировать легче, и обязанности распределить, и результат будет выше. Итак, знакомьтесь: Виктор Иванов, Олег Исаков, Юрий Скрябин, Александр Голев и Василий Детковский.

Люди совершенно различных занятий, профессий и места жительства решили объединиться в такой вот единый фронт для того, чтобы добиться эффективной реализации всех программ и планов по развитию района.

Программа действий народных кандидатов очень проста: работать на благо малой родины так, чтобы чиновники вспомнили, что они для людей, а не наоборот. Чтобы земли района не распределялись между «своими», а в этом вопросе должны учитываться интересы простых людей, например, многодетных семей. Чтобы начал работать детский сад, чтобы тарифы на ЖКХ были бы обоснованными, чтобы жители района своими налоговыми отчислениями пополняли бюджет на социальные выплаты, а не на создание «левых» структур для отмывания бюджетных денег.

Программа, которую представляет справедливая команда, – это результат общения с жителями района и встреч с коллективами предприятий. Определить, какие проблемы необходимо решать в первую очередь, помогут наказы, которые вы передавали нашим кандидатам.

Вот краткий список задач, стоящих перед нашим районом:

- нам необходимо разработать программу восстановления существующих ведом-

ственных спортивных баз и сооружений для того, чтобы спорт стал доступным и для молодежи, и людей старших возрастных категорий.

- Экономика страны не заработает в полную силу, пока бедной и бесправной будет российская деревня. Каждый рубль, вложенный в развитие района, должен работать на благо жителей. Необходимо предусмотреть персональную ответственность руководителей органов муниципальной власти за затягивание и срыв программ развития муниципального образования.

- У нас в запасе нет волшебных программ «Единое ЖКХ», «Новое ЖКХ» или «ЖКХ без проблем», которые позволили бы в один миг призвать чиновников к порядку. Но если мы, жители округа, потребители услуг УК, не будем защищать свои интересы – этого не сделает никто.

- И главное – в нашей работе мы будем руководствоваться только здравым смыслом и естественными интересами жителей района.

Мы все подробно изучали законодательную базу, поскольку приходилось защищаться от произвола властей. И именно в таких ситуациях понимаешь, что в нашем районе не хватает мудрого и эффективного управления, не хватает опыта хозяйственника. Для того, чтобы изменить жизнь к лучшему, нужна команда единомышленников, которую мы и создали. Лишь совместная планомерная работа единой команды позволит довести до логического конца все лучшее, что было начато, воплотить в жизнь самые амбициозные программы и проекты, добиться их реального финансирования за счет различных источников, в том числе федерально-го и областного бюджетов.

Материал опубликован на бесплат-

**Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Борисовское**

**Надежда Васильевна МОСЕЕВА**

Мосеева Надежда Васильевна родилась 31 августа 1949 году, место рождения - Кордон Красная Горка Бабаевского района Вологодской области, зарегистрирована и проживает по адресу: Вологодская область, Бабаевский район, д. Плесо, д. 59.

Надежда Васильевна окончила Тихвинское педагогическое училище, получила специальность – учитель начальных классов. Надежда Васильевна долгое время проживала и работала в г. Североморске, в 2005 году вернулась в деревню Плесо, где и продолжила свою трудовую деятельность заведующей филиалом № 20 библиотека – клуб. Выростила и воспитала двоих детей, бабушка четырех внуков.

Надежда Васильевна – пенсионерка, занимается общественной работой, не равнодушна к недостаткам на территории деревни и поселка Плесо. Надежда Васильевна активно сотрудничает с администрацией поселения в решении вопросов по благоустройству.

Материал опубликован на бесплатной основе.

**Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское**

**Галина Владимировна ИЛЬИНА**

**«Где родилась, там и пригодилась»**

Ильина Галина Владимировна родилась 7 февраля 1955 года в с.Пяозеро Бабаевского района Вологодской области. Всю свою трудовую деятельность проработала ветфельдшером в родном колхозе «Волна» и никогда не отказывала в помощи владельцам скота всего поселения. За годы работы зарекомендовала себя ответственным, грамотным, трудолюбивым работником. Галина Владимировна до сих пор готова прийти на помощь, в любое время суток может выехать на вызов. Жителям Пяозера Галина Владимировна помогает оформлять дома и землю в собственность, держит постоянную связь с местной администрацией, не остается равнодушной к любым бедам и проблемам пенсионеров. Галина Владимировна пользуется большим авторитетом и доверием у населения. Принимает участие в общественной жизни поселения. Имеет опыт депутатской работы. Галина Владимировна Ильина – достойный кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

**Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское**

**Вера Алексеевна МЕЛЬНИКОВА**

Мельникова Вера Алексеевна родилась 18 января 1957 года в д. Сорка Бабаевского района Вологодской области. Всю свою трудовую деятельность посвятила Пяжелской средней школе, работая пионервожатой, учителем музыки, учителем истории. За годы работы зарекомендовала себя как ответственный, грамотный, квалифицированный специалист. Вера Алексеевна вместе со своими учениками постоянно принимает участие в различных конкурсах, выставках, фестивалях, занимая первые и вторые места. Вера Алексеевна – человек с активной жизненной позицией. Она постоянный участник всех праздничных мероприятий, проходящих на территории сельского поселения Пяозерское. Вера Алексеевна пользуется большим авторитетом и доверием у населения. На сегодняшний день главное жизненное кредо Веры Алексеевны – общественная работа. Вера Алексеевна является одним из главных организаторов возрождения церкви Покрова Пресвятой Богородицы в п. Пяжелка, а также благоустройства родника в д. Пяжелка. Вера Алексеевна Мельникова – достойный кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

**СТРАНА АВТОМОБИЛЬ-И-Я**

**Проверили  
подъездные пути и  
пешеходные переходы  
вблизи  
образовательных  
учреждений улично-  
дорожной сети города  
Бабаево**

В период с 12 по 31 июля 2013 года сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Бабаевский» в связи с началом нового учебного года была проведена проверка подъездных путей и пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений улично-дорожной сети г. Бабаево.

Выявлены поврежденные дорожные знаки «Пешеходный переход», «Главная дорога», многочисленные дефекты проезжей части улиц, отсутствие тротуаров у пешеходных переходов и учреждений, расположенных на: ул. Юных Пионеров (МБДОУ «детский сад № 1), ул. Ухтомского (МБОУ «Бабаевская СОШ № 65», «Детская школа искусств»), ул. Советская («Бабаевский ДДТ»), Производственный пер. (МБДОУ «Детский сад № 3», ул. Гайдара, МБДОУ «Детский сад № 4»), ул. Механизаторов (МБДОУ «Детский сад № 6»), ул. Мира (МБОУ «Бабаевская ООШ № 3»), ул. Зеленая МБДОУ «Детский сад № 7»).

По факту поврежденных дорожных знаков выдано 3 предписания на устранение выявленных недостатков юридическому лицу ООО «Борисово-Судская ПМК-3». При повторном обследовании выявлены факты непринятия мер по устранению недостатков в содержании технических средств организации дорожного движения. В настоящее время не все пешеходные переходы находятся на пути следования пешеходов. ОГИБДД МО МВД России «Бабаевский» готово выслушать предложения по переносу действующих и расположению новых пешеходных переходов на

территории г. Бабаево. О недостатках в содержании пешеходных переходов просим незамедлительно сообщать в ОГИБДД. Предложения и информацию можно направить по адресу: г.Бабаево, ул. 1 Мая, д.76 или по тел. 2-18-77.

**С начала года  
на территории  
Бабаевского района  
по вине нетрезвых  
водителей  
зарегистрировано  
7 ДТП**

В июле 2013 года, несмотря на усиленный вариант несения службы, на территории Вологодской области наблюдается серьезное осложнение оперативной обстановки, на 33,3% увеличилось количество погибших в результате ДТП. Особую озабоченность по причине управления транспортными средствами в состоянии опьянения.

С начала года на территории Бабаевского района зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей в состоянии опьянения, в которых 1 человек погиб, 6 получили ранения.

За 7 месяцев 2013 года сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Бабаевский» выявлен 241 водитель, управлявший транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, находящихся в состоянии опьянения, во исполнение п. 1.16.1 протокола совещания УГИБДД при начальнике УМВД России по Вологодской области от 15.01.2013 года № 22/1 в период 9 по 18 августа 2013 года на территории Бабаевского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

